

人物谱

早年因《百家讲坛》一夜爆红的易中天今年凭借央视的纪录片《客从何处来》再度走红,今天晚上,在央视一套播出的中国首档青年电视公开课《开讲啦》中,他又再次成为焦点人物。作为嘉宾上场的他还首次表示,要由衷感谢这些年外界对他的批评,如果没有大家对他的严格要求,他也许早就膨胀、完蛋了。

批评和围剿 阻止了我的膨胀

易中天今晚央视“开讲”,隔空对媒体和网友表示感谢

喊冤:我没有不务正业

易中天一直给人麻辣的感觉,但这次走上《开讲啦》的舞台,也领教了一番青年代表的犀利——易中天说历史是“不务正业”,频频出现在屏幕上只为“刷存在感”?听到这里,易中天愣了三秒,随后给出有力的回击:“什么叫不务正业?请问什么叫‘正业’?你说你去讲个不是你专业的课,就叫不务正业?这叫‘不务专业’!难道所谓‘不务专业’这个词是罪名吗?”最后,他还不忘记对青年代表说:“谢谢你兄弟,这口气我憋了好多年了!”主持人撒贝宁笑侃:“从今天起,再没人敢在易中天老师面前说‘不务正业’这个词了。”

人红是非多,易中天成名后,媒体以及大众对他的质疑从来没有停止过。在节目中,易中天也首次回应了这些“质疑”,隔空喊话媒体和网友表示感谢。他说:“完全不被影响是不可能的。但是我由衷地感谢在我上

《百家讲坛》以来,批评我、围剿我的那些网友和媒体,如果他们有这么严格的要求,我也许早就膨胀、完蛋了,今天就不会站在这里。”

爆料:十八岁就会写情诗

面对台下的青年学生,易中天似乎又回到了年轻时代,并首次面对公众谈起年轻时的自己。他透露,当时自己也是“文艺小青年”,十八岁就开始写情诗。面对现在年轻人的“恋爱观”——认为物质是爱情的必备条件之一,易中天表示,自己年轻时比今天还物质。他说:“那时候没有物质,穷得你吃了上顿没下顿,因此下顿就很重要。如果你要娶一个姑娘,能保证她的下顿吗?如果你连这个都拿不出来,你会写诗有什么用呢?诗算什么?诗能管饱肚子吗?”

最后,易中天还不忘“自黑”年轻时的自己——身高一米六九,收入仅够糊口,虽然问个不休,谁都不跟我走。 宗禾



易中天

延伸阅读

贝克汉姆也将“开讲”

由央视一套和唯众传媒联合制作的《开讲啦》近日将迎来众多“跨界男神”,集结文化、演艺、体育、科技各领域。除了今晚登台的历史学者易中天,青年演员及导演邓超、足球巨星大卫·贝克汉姆、“两弹一星”科研人员魏世杰将先后登上该节目的舞台,讲述各自领域不同的人生故事,和青年人“零距离”对话。 宗禾



贝克汉姆

未来的爱人要有担当

牛萌萌回应恋情,称不羞于承认爱过或爱错

牛萌萌近日在接受媒体采访时默认和张默恋情,并称已见过张国立、邓婕夫妇,希望与张默细水长流、真诚相处。但随即张默工作室通过微博宣称“521我单身”。对此,牛萌萌昨天零点发表长微博回应此事,她在微博中写道:“我不羞于承认爱过或爱错……未来伴我斗智斗勇的,必是有担当值得懂我的人。”此长微博疑似暗指自己爱错了人,斥张默没有担当。

在长微博中,牛萌萌写道:“本以为‘在一起’是感情的体现,两人的事,不想解释,说辞难抵事实,可惜对错的人,事实成闹剧,不被人知。现实说明人性不同对爱定义不同,形式或头衔压垮真实的亲密。我不羞于承认爱过或爱错,仅此为曾经的勇敢做个交代,无谓输赢。未来伴我斗智斗勇的,必是有担当值得懂我的人。我保证,你保重。”欣闻

高梓淇公开示爱蔡琳

她是最爱我的女人,已准备好结婚



高梓淇和蔡琳

国内男星高梓淇和韩国女星蔡琳公开恋情后,收到来自各方的祝福。近日,两人做客华少主持的某综艺谈话节目,讲述他们的恋爱经历。

高梓淇与蔡琳因戏生情,两人在拍摄《李家大院》时相识,目前已经相恋快半年。节目中,高梓淇坦承,是自己先追的蔡琳,并赞蔡琳“贤良淑德,美丽大方,是非常适合自己的女人。”

高梓淇说:“蔡琳的压力比我大,因为她来到中国,语言不通,只能去默默感受别人在说什么,开心或者不开心,但是她还考虑我的感受,问我压力大不大。她是最爱我的女人,她为了我不远千里来到这里,我不会让她受到任何伤害。”高梓淇真情表白让蔡琳感动落泪,高梓淇还说,他已经做好进入婚姻的准备。蔡琳则害羞地表示:“再给我一点时间,多多考验梓淇。”城快

明星访谈

由金牌编剧王丽萍、实力派视后闫妮牵手偶像小生胡歌联合打造的姐弟恋浪漫情感剧《生活启示录》正在安徽卫视《海豚第一剧场》热播。首次合作的闫妮、胡歌,上演的姐弟恋让观众惊讶,也带给观众不小的惊喜。剧中两人默契十足,因而被称作“火焰四溅”。日前,闫妮在接受媒体采访时,披露了许多台前幕后的故事。 宗禾



《生活启示录》中的闫妮和胡歌

姐弟恋 我肯定有过

《生活启示录》热播,闫妮坦露戏外的感情生活

聊婚姻

拍《武林外传》那年离婚

在《生活启示录》中,闫妮扮演的于小强外柔内刚,为了家庭当起全职太太,不料七年之痒导致离异,离婚后遇上胡歌饰演的工程师鲍家明,由此展开一段相差六岁的姐弟恋。按编剧王丽萍的说法,此剧是为闫妮“量身定做”。

据悉,2006年成名后,闫妮几乎绝口不提家庭。直到2011年,闫妮才被曝与丈夫已在2004年离婚。也就是说在离婚那年,《武林外传》开拍,闫妮邂逅了“佟湘玉”。“我经历了人生的大转折,却演了一部大喜剧。这仿佛就是我的人生。在你最痛苦时,老天爷让你去演喜剧。”

那为何2011年才承认?“我们分开了,可还有孩子,还有彼此的两个家庭。直到现在,元元的爷爷奶奶还是对我很好。”正因如此,许多年来闫妮一直很小心,唯恐言行伤及家人。

相关新闻

快报读者“秒杀”限量版大茶缸

本周一,《生活启示录》播出方安徽卫视在南京郑和公园广场举行了“一元一只大茶缸,闫妮胡歌请喝茶”的互动活动。现代快报记者特别争取到了30只限量版的茶缸,免费送给大家。

聊姐弟恋

“姐弟恋”肯定是有过

因为剧中与胡歌上演了一段激情的姐弟恋,“姐弟恋”就成为采访中绕不开的话题。

其实早在2011年,她就被拍到出入演员王玮的公寓。王玮比闫妮小九岁,相貌英俊身材修长,与胡歌还是同班同学,从上戏毕业后拍摄的影视作品不多,但音乐天赋很高,在北京曾组建过乐队。

如今再问起来,闫妮还是抵触,“非得问我有过姐弟恋吗?我肯定有过,我不能撒谎。但真实的情况就我自己去想吧。”已经分手了吗?“好奇有什么用呢?这是我自己的生活,别说是你们了,连我身边的人,我都不会告诉他我到底是什么情况。别人到底不是当事人,何必呢?”闫妮不愿回答是与非,“我不管和这个人好与坏,都完全全尊重他,我是很不想说的,那我还是不说了。”

明星快讯

刘思涵等来宁开唱

昨晚,music radio 玩家痛快high歌校园行活动在南京师范大学中北学院音乐厅上演,当红歌手韦礼安、刘思涵、徐良给南京学子带来了一场精彩的表演。

实习生 汪雅倩 现代快报记者 刘磊

黄磊今晚首秀广场舞

《妈妈咪呀》赛程即将过半,妈妈们与观察员的互动也渐入佳境。今天21:10,《妈妈咪呀》将登陆东方卫视,节目中四大导师齐上阵与辣妈团上演惊艳的广场舞,其中第一次跳广场舞的黄磊当场“卖萌”,做起了儿时的广播体操。 现代快报记者 刘磊